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Ata das 2.664 (Segunda Milésima, Sexcentésima Sexagésima Quarta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 20ª Reunião do I Período Legislativo de 2013. Aos 

Dois dias do mês de julho do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Zuil Ribeiro da Silva, Francisco Dias de Araújo, Wellington 

Araújo Júnior, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho.  Ausente com 

justificativa os Vereadores: Marineide Alves Dantas de Medeiros e Nenilvan Rodrigues 

Bezerra.  Havendo número legal, verificado que havia quórum para deliberação, o 

Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, cumprimentou o 

público presente e determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida 

colocada em discussão e logo em seguida para votação, sendo a mesma aprovada por 

todos os presentes sem nenhuma emenda. E dando continuidade aos trabalhos no 

Expediente do dia foi dado entrada nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 006/2013 

– do Poder Executivo Municipal, o qual Dispõe sobre as Diretrizes orçamentárias para o 

Exercício Financeiro de 2014; Ind. 098/2013 – da Vereadora Albervânia Silva de 

Medeiros Costa – Requer Criação de uma Biblioteca Itinerante em nosso Município, 

Indicações 099 e 100/2013 – do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo – Requer a 

recuperação de passagem molhada na localidade Pendanga, neste Município, e a 

segunda Requer ao Poder Executivo – Urgência no sentido de recuperar o pontilhão 

localizado na Beira do Rio entre a propriedade da senhora Minerva e do Sr. Jacinto; e a 

Ind. 101/2013 do Vereador Zuil Ribeiro da Silva – Requer ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal providências fazendo parceria com a Caern para elaboração de projeto para a 

execução da rede de esgoto do conjunto dos Trabalhadores – Bairro Senador Dinarte 

Mariz – neste Município; O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei para a comissão 

competente e informou que as Indicações entrarão na ordem do dia da próxima sessão; 

e aproveitou a oportunidade para informar a casa que mais uma vez a reunião marcada 

com o Promotor de Justiça de nossa Comarca foi adiada para a próxima terça-feira. 
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Passado este momento o Vereador José Rivaldo Lima usou da palavra e parabenizou o 

blogueiro Chagas Silva por ter assumido suas atividades junto a Rádio Seridó – Caicó, 

grupo Rede Tropical. Não havendo matéria para a ordem do Dia, passamos para as 

explicações pessoais, a Vereadora Albervânia Medeiros teceu comentários a respeito de 

um buraco existente em frente a Mercearia de Nelson Matias, mas que a Caern já havia 

consertado, depois informou sua participação no Arraiá do Marechal em gargalheiras; 

informou também que recebeu em sua casa a visita do Deputado João Maia, participou 

do Leilão no Bico d’arara juntamente aos demais colegas, e por último fez comentário 

da reclamação que tem ouvido dos moradores que residem próximo ao campo de 

futebol, devido o mal cheiro que existe naquele local; Aí o colega Vereador José Rivaldo 

Lima disse que a colega sempre está andando pelos bairros deve ter sentido também 

um mal cheiro existente aqui logo após a Ponte nova. Zuil Ribeiro da Silva deu ciência a 

casa que o Secretário de obras do Município efetuou a compra de material para 

iluminação pública do Conjunto Habitacional Elizabeth Pereira Galvão; brevemente 

estaremos executando os serviços necessários. Nas considerações finais da Presidência 

o Senhor Leonardo Ferreira de Azevedo fez leitura de expediente recebido do Deputado 

federal Henrique Eduardo Alves; dos Telegramas do Ministério da Saúde que informa 

repasse de recursos para o Município; Convite para Leilão na zona Rural (Sítio Várzea); 

expediente do Senhor José Eduardo da Silva dando ideia para o nome da Praça de 

Eventos do Nosso Município que está projetada para iniciar sua construção; comunicou 

a Casa que o Vereador Zuil Ribeiro da Silva será o Líder da oposição deste Município; 

parabenizou a pessoa de Chagas Silva pelo trabalho que desempenha na Rádio Seridó – 

AM – 1100, do grupo Rede Tropical, em Caicó. E nada mais havendo a tratar encerrou 

a sessão convidou todos para a próxima dia 09 de julho de 2013, e mandou lavrar a 

presente ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 02 de 

julho de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros 

Costa, 1ª Secretária. 

 


